



(續亞洲之行之三)

九月五日(禮拜四)乘搭上午九時的高鐵從台北市至高雄市(左營站)，旅程只需二小時，車票台幣一千四百九十元，行程快、穩定和便利。謝謝高雄浸信會文化堂會牧李天賜牧師夫婦親臨迎接；隨後前往其會友蔣秀治姊妹的秋稻園日本料理壽司專賣店，享受精美的餐點。餐後前往浸信會文化堂參觀和休息。

下午三時前往屏東里港信望愛育幼院，卅多年前應王雅谷牧師邀請在此院參觀及講道事奉。今天蒙創辦人之孫摩西弟兄接待，因時代需求和環境變化，目前尚待研辦發展計劃，求主引導。

我們繼續前往六窰基督教山地育幼院參觀，四年前創辦人楊牧師百歲壽宴時曾來過，今天看見他們的進步，八月中旬曾在溫哥華與他們的詩班相遇，今天下午在院中再次會見兒童們和同工，心中頓感無比喜樂！

傍晚蒙現任院長楊子江牧師熱情款待，專車至寶來市晚膳，與他們詩班指揮寇順舉牧師夫婦、文化堂會牧李天賜牧師夫婦同享美食，暢談主恩，分享發展計劃。回到高雄市，李牧師誠邀夜遊愛河，欣賞夜景、漫談主恩，何等難得一行！

九月六日(禮拜五)清晨李牧師夫婦驅車前往台南，參觀他們預備退休的老家，遊覽其田園家居，有魚池、雞園和果園，看見各類水果並且親手採摘果品，樂也！李牧師是教我喝茶的導師，他也教導如何製作播石榴葉作茶葉，泡茶喝有助於糖尿病。

上午搭高鐵回台北市，蒙長者售票處職員協助，提早一班車，又獲優待長者乘車特惠台幣柒佰四十五元，真好。這次路程只等兩站且只需九十分鐘、順利抵達台北市高鐵站。

景美浸信教會會牧薛銘光牧師相約在大坪林捷運站的「聚」餐館同享日本式火鍋晚餐，聆聽他在景美近卅年事奉的經歷，成功和失敗、興奮和灰心、前進與後退、同工與同攻、協助與難阻，構成生命的協奏曲，難以分說說，確是傳道人必經之生涯也！

禮拜六(九月七日)早上自由行，逛誠品書店、校園書房打書釘，又到附近的有機產品店舖遊覽。下午前往中央新村探望鄭豐邑牧師，適逢他牧養的教會，其中一個小組前往郊外坪林遊覽。喧寒片刻、鄭牧師就驅車往坪林，與小組和鄭師母在新北市坪林茶葉博物館相見。

這博物館是我心儀要去參觀的地方之一，卻在無意中如獲至寶，讓我大開眼界，擴闊對茶葉的認識，理解中國與台灣耕種的類別；原來陸羽是茶神，目睹「茶」的不同寫法、古代與現代製茶葉的過程、茶葉對人體健康影響的實況，令我感嘆無比！

稍後，步行至坪林茶莊，品茗各種台灣出產的茶葉、熱飲和冷飲的泡茶法。感謝主，此茶莊的主人乃是信徒，特意和我們細心述說，始知泡茶、飲茶確是一門大學問矣！

傍晚六時半，趕赴羅斯福路之北京飯店，與「世界之光」浸信教會核心同工晚餐。這教會乃是美南浸信會聯會，宣教士黃國興牧師夫婦多年前從零創設的教會，目前每主日約有六、七十人參加聚會。用餐時，每位同工均分享他個人蒙恩得救的見證，難能可貴；同時喜聽他們的發展大計，談得津津有味，何等令人興奮，為他們祝福！

九月八日(主日) 應邀分別在景美浸信教會，三堂主日崇拜擔任主日崇拜講道事奉，西南人 Cindy 的父親及蔡賢明弟兄的弟弟賢豪亦來參加崇拜。崇拜後 Cindy 的父親堅邀午餐，國華執事陪同，品嚐道地的食物，別有一番味道。下午與弟兄姊妹在主內有美好的團契交通。傍晚蒙施達雄師母邀請與景美人在福華大飯店享用豐富的自助晚餐。

九月九日(禮拜一)上午前往浸信會真光堂探望李乾虎牧師夫婦，稍後到書局購買幾本同工託買的書。

中午十二時，蒙同工周建中牧師夫婦邀請，在海羈王舉行他們倆人事奉主六十周年感恩餐會，並蒙邀請致詞。餐會中能與多年未見的長輩同工重聚，是上帝給我的恩典！他們包括張真光牧師夫婦、高平豐牧師夫婦、守其正牧師夫婦、李乾虎牧師夫婦、許萬黎師母、陳煜師母和康靈泉師母。老友、美食，何等美好時刻。散會前每人獲贈「放大鏡」一個，頗有意義且實用矣！

下午約定同工邱光明牧師在台北車站短敘，他是我卅年前在香港牧會時，彼此配搭一同服事主的同工。我們一齊發夢，尋求主賜機會事奉主，主賜機會，發起推動「東南亞浸會青年大會」的青年事工，後來更策劃推動「全球華人浸信會宣教大會」，邱牧師乃是當年的義務總幹事呢！時間飛逝而去，我們分別退休了，但仍然在主工場上盡力而為。主啊！感謝祢！

九月十日(禮拜二)清晨，蔡賢豪弟兄接我送至台北國際機場，乘搭長榮 868 班機至香港，結束一禮拜在台灣行程。充滿主恩典和福氣。謝謝當地同工們及信徒們的款待和貼心的禮遇，願主賜福給每一位！阿們！

在這次旅程體察：一個人的成就，不是以金錢衡量，而是一生中，你善待過多少人，有多少人懷念你。生意人的賬簿，記錄收入與支出，兩數相減，便是盈利。人生的賬簿，記錄愛與被愛，兩數相加，就是成就。

這是值得我好好的反省！

梁德舜牧師